
číslo 1. 

D vě slova, která pro mě 
patří 40 let neodmysli-
telně k sobě. K nim se 

pak přidávají další - divadlo, přá-
telství, dobrovolná práce, kumšt, 
pláč i smích. A právě ten se mi 
stal motivem v době, kdy už za-
se část světa začíná harašit zbra-
němi. Dejme na slova moudrého 
herce Jiřího Voskovce, že: 
„Lidstvo má jen jedinou opravdu 
účinnou zbraň - je jí smích".  

Smích přináší radost a uvolně-
ní a odlišuje člověka od ostatních 
živočichů. Rozdávejme ho tedy 
nejen o přehlídce. Na uvítání si 
podejme ruku a přidejme úsměv, 
nic nás nestojí a potěší. 

Vítám vás všechny, kteří na-
jdou v říjnovém týdnu cestu do 
Vysokého na Krakonošův diva-
delní podzim. Ať jako herci, di-
váci, odborníci nebo návštěvníci, 
a to s úsměvem, protože pak jde 
všechno lépe. 

Rozdávejme smích, ať je svět a 
my lepší. A divadlo má k tomu 
opravdu blízko. Mějte se u nás 
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kdy co kde
13:00 příjezd  Volyně  
14:30 vítání Volyně MÚ
14:30 dechovka před divadlem
15:00 vítání Volyně před divadlem
18:30 porota, pořadatel kuřárna
19:30 velký sál
20:00  
20:30 Volyně  
21:30 seminář KDP půdička
21:30 zasedání poroty klubovna
22:00 společenský večer hasičovna

Dnes

Podzim života je krásný

po celý týden úsměvně  a nedejte se 
odradit výsměchem hlupáků od nád-
herného kouzla divadelní iluze. 

Svata Hejralová 
ředitelka?  divačka?  herečka? 

Krakonošova  divadelního podzimu 
Vyberte si, ale především člověk, 

co má moc rád SMÍCH 

Říjen a Krakonošova přehlídka 
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♦ Divadlo Krakonoš má nové 

vstupní schody - strana 2 
 

♦ Zvyšte si komfort svého poby-
tu na přehlídce zakoupením 
permanentek - strana 2 

 

♦ Přehlídka není zadarmo, k její-
mu zdárnému průběhu přispí-
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♦ Co nového najdete na letoš-
ním ročníku Krakonošova di-
vadelního podzimu - strana 3 

 

♦ Deset zastavení divadelního 
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Před vstupem se podívejte pod nohy 

ka u malého sálu divadla, odkud 
se nosí všechny ty kávičky, čajíč-
ky, vajíčka, toustíky, saláty a dal-
ší pochutiny. „Trochu jsme to 
tady zmodernizovali včetně elek-
troinstalace, která tu byla ještě 
z dob promítačské kabiny, a po-
řídili jsme alespoň částečně nový 
nábytek. Mám z toho radost, je 
to taková moje srdeční záleži-
tost,“ přiznal s úsměvem Bárta. 
Srdeční záležitost přišla na dal-
ších 32 tisíc korun.  

Obě položky šly ze spolkové 
pokladny. Jak se to daří? 
„Musíme poděkovat přízni divá-
ků, že chodí na naše představení, 
a my pak můžeme do divadla, 
které je našeho spolku, zase in-
vestovat, aby se diváci u nás cítili 
stále lépe,“ konstatuje starosta 
spolku. 

DS Krakonoš je jediným 
ochotnickým spolkem v celé re-
publice, který vlastní svou diva-
delní budovu z roku 1925. S 
opravami začali divadelníci 
v roce 2004, kdy investovali 50 
tisíc korun do dveří. V roce 2006 
zrekonstruovali za 634 tisíc ko-
run průčelí budovy, o rok později 
za víc jak 4 miliony opravili ok-
na, většinu fasády, topení, kana-
lizaci, sociální zařízení, část pod-
lah, zateplili půdu a instalovali 
klimatizaci. V roce 2008 investo-
vali dalších 170 tisíc korun do 
renovace vnitřních dveří. V roce 
2010 manželé Látalovi z Lito-
myšle zrestaurovali velkou opo-
nu, což si vyžádalo 575 tisíc ko-
run, a v roce 2011 opravili podla-
hy na velkém a malém sále za 
dalších 90 tisíc.  

To všechno by však spolek ne-
zvládl bez příspěvků dárců, 
sponzorů, dotačních titulů a na-
dačních grantů, které se podařilo 
Karlu Bártovi sehnat. A těm 
všem patří velký dík.  

jn 
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V HOUF POUTNÍKÚ  
DOUFÁME… 

 

Dlouho, ach dlouho čekali jsme, 
rok celý uplynout stačil. 

Dlouho, ach dlouho jsme těšili se  
a čas tak pomalu kvačil. 

 

Teď kufry a baťohy u dveří jsou, 
v očích nám plápolá touha, 

ten týden bude až pohádkový 
a noc každá nesmírně dlouhá. 

 

Zajásej, zazpívej, Krakonoši, 
neb dav nás k tobě se valí. 

Vezmi nás v náruč a nestuď moc, 
vždyť kožich tak špatně se balí. 

 

Pusa - a ahoj - a ty vypadáš, 
No - čas ten je pro všechny stejný 

a my budem konečně – divadelnit - 
s velkými přátel všech hejny. 

 
JH 

Chodíte do divadla každý den? 
Jste nervózní, když máte hledat 
KAŽDÝ DEN drobné na šatnu? 
Máme pro vás řešení. Kupte si 
medvídka Mývala! 

Ne, to samozřejmě ne. Ale ře-
šení pro vás vskutku máme. A je 
výhodné pro vás i obsluhu šatny. 
Kupte si permanentku do šatny. 
Stojí pouhých čtyřicet korun pro 
jednu osobu na celou přehlídku 
a jejím nákupem vyhrajete nad 
hledáním drobáků po kapsách.  

„K dostání je v šatně a její dr-
žitel si pak po celou dobu pře-
hlídky může odkládat cokoliv dle 

Nabádám vás k tomu 
z jednoho jediného důvodu – 
vstupní schodiště do divadla 
Krakonoš je totiž úplně nové. 
„Rekonstrukce z roku 2006 ne-
splnila očekávání“, řekl starosta 
spolku DS Krakonoš Karel Bár-
ta, a proto se muselo opravovat 
znovu a zásadně. Rekonstrukce 
schodiště trvala dva měsíce a 
spolek za ni zaplatil 60 tisíc ko-
run.  

Změnou však prošla i kuchyň-

Starosta spolku Karel Bárta kontroluje nové schody před přehlídkou 
foto PeHe 

libosti,“ říká Martin Kučera a 
dodává, že permanentky jsou 
číslované, každá je tedy originál 
i umělecké dílo a dodržuje ba-
revné téma přehlídky - letos jsou 
zelené.  

Ale permanentka číslo jedna 
už není. Její majitelkou je naše 
milá Bobina a získala ji v dražbě 
za pekáč hubníku. Ve hře prý 
byla ještě pečená husa, nicméně 
voňavý hubník vyhrál. 

Šatna divadla Krakonoš je 
otevřená denně od 9 do 23 ho-
din. 

jn 

Čemu byste dali přednost 
– hubníku nebo huse? 



Probíhá už 44. ročník Krako-
nošova divadelního podzimu a 
my, pořadatelé, se často domní-
váme, že všichni ostatní vědí, 
stejně jako my, jak, kdo a za ko-
lik. Opak je pravdou.  

Přehlídka žije s naším městem 
a samozřejmě bez pomoci měst-
ského úřadu by velmi silně kul-
hala. Když si promítnu, s čím 
vším nám město pomáhá, zjišťu-
ji, že největším sponzorem vyso-
cké přehlídky je právě městský 
úřad. Na oplátku ale podotýkám, 
že projevenou péči vracíme jako 
divadelníci našemu městu jeho 
dobrou propagací v celé naší ze-
mi i za hranicemi. 

Město dává každoroč-
ní finanční příspěvek, jehož výše 
se řídí podle právě konaného 
ročníku. Poskytuje vybave-
né prostory knihovny i s prací 
knihovnice,  hasičovnu, podílí se 
na výzdobě města, svítí pro naše 
divadelníky celou noc, aby všich-
ni našli svoji postýlku. 

Soutěžní divadelní soubory 
jsou denně vítané zastupiteli 
města přímo v krásné obřadní 
síni a vždy si odnesou vkus-
ný dárek na památku své účasti 
na vysocké přehlídce.  

Za to všechno patří městu v 
čele s jeho starostou panem Jin-
dřichem Maturou naše poděko-
vání. Poděkování nejen za pořa-
datele, občanské sdružení Vě-
trov, a spolupořadatele, DS Kra-
konoš, ale i vyhlašovatele - Svaz 
českých divadelních ochotníků.  

A v neposlední řadě za všech 
téměř pět tisíc účinkujících, ná-
vštěvníků i hostů Krakonošova 
divadelního podzimu. 

Bez dobré spolupráce by to 
opravdu kulhalo. 

 
D ě k u j e m e. 
                                                             

     ředitelka přehlídky  
Svata Hejralová 

♦ Letos se ve Vysokém můžete 
vzdělávat v oboru divadelního 
líčení. Na novém kurzu vás 
očekává vlásenkářka a mas-
kérka Radka Kadlecová. 

 

♦ Novou tváří letošní poroty je 
režisér a pedagog Milan 
Schejbal. A do příchylné ná-
ruče svých přátel a možná i 
příbuzných se opět vrací scé-
nograf Petr Kolínský. 

 

♦ Novým lektorem kurzu KDP 
mladým je režisér a drama-
turg  Centra tvorby pro mlá-
dež České televize Luděk Hor-
ký. 

 

♦ Novinkou je i letošní pivo – 
točí se Svijany, ale letos jede-
náctistupňové. A pro nás ne-
pivaře je tu nově také růžové 
víno. 

jn 
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Základem všeho  
je dobrá spolupráce Vysocké  

novinky 
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kdy co kde
8:00   
8:30 pietní vzpomínka hřbitov
9:30 seminář malý sál

10:30 přípravný výbor klubovna
13:00 KR SČDO sokolovna
13:00 KDP mladým Větrov
13:00 příjezd  Klapý  
13:00 příchod Vysoké nad Jizerou  
13:00 příjezd  Dobronín  
13:30 loučení Volyně  
14:00 vítání Vysoké nad Jizerou M Ú
14:30 vítání Klapý M Ú
14:30 vítání Dobronín M Ú
14:30 dechovka před divadlem
15:00 předání klíče před divadlem
15:00 vítání Klapý před divadlem
15:00 vítání Dobronín před divadlem
15:00 vítání Vysoké nad Jizerou před divadlem
16:00 velký sál
16:30  
17:00 Monology a dialogy  
19:00 slavnostní setkání malý sál
19:30 velký sál
20:00  
20:30 Vysoké nad Jizerou  
21:30 seminář KDP půdička
22:00 zasedání poroty klubovna
22:30 společenský večer hasičovna

sobota 12. října 2013

D efilé Pohárku SČD O

Malované na skle

„Budou postupové přehlídky, 
musíme se rozdělit, kdo kam po-
jede,“ utrousila Svatka zkraje 
roku. A přehlídky byly. Přesně 
podle propozic, tak jak je kalen-
dář určil.  

Tak jsem se již v březnu podí-
val do Třeště. V sobotu 9. března 
dávali Peškovy Švédy. Před lety 
jsem to viděl ve Vysokém 
v podání Ořechova a tak jsem se 
na to těšil. Jenže když dva dělají 
totéž…  

Nebylo to ono pravé ořechov-
ské. V polovině jsem zbaběle 
prchnul. Předtím jsem se však 
dozvěděl, že na KDP zde vlastně 
nikdo nesoutěží. A tak si násled-
ně kladu spíš otázku, proč pořa-
datel žádá o příspěvek na soutěž, 
kterou nepořádá.  

Porota ve složení Ladislav Vr-
chovský – předseda, Mgr. Jaro-
mír Hruška a Jiří Juráš tedy na 
KDP ani nikoho nenominovali, 
ani nedoporučili, i když shlédli 
slušných 14 představení v osmi 
dnech. 

Pepa Hejral 

Deset zastavení divadelního jara 

Vážení a milí,  
 

letošních novinek na již tradič-
ní přehlídce je víc. Nejen nové 
schody do budovy a vybavení 
kuchyňky, pár nových tváří mezi 
těmi, kdo se o vás starají, 
v novém je i Větrník. Má novou 
členku redakce, oblékl si nové 
šaty, ale dál by chtěl zůstat va-
ším starým, dobrým přítelem a 
průvodcem přehlídkou. 

Krásný pobyt ve Vysokém, 
úspěch na prknech znamenají-
cích svět a já jdu hledat nové 
kaštany do kapsy.  

Za všechny Větrníky a Větrnice  
ne zcela nová Jana Fričová  

Třešťské divadelní jaro - fotoPeHe 


